



В Астраханской области в суд направлено уголовное дело в отношении директора школы, по халатности которого причинен тяжкий вред здоровью ребенка

Приволжским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора школы, обвиняемой в ненадлежащем исполнении своих обязанностей, повлекшим по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью (ч. 2 ст. 293 УК РФ - халатность).

Как установлено следствием, директор школы в Красноярском районе Астраханской области длительное время не принимала мер к приведению ворот для мини-футбола на спортивной площадке образовательного учреждения в состояние, соответствующее требованиям безопасности.

Вследствие чего произошло опрокидывание указанных ворот на 9-летнего мальчика, с причинением ему телесных повреждений, повлекших тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1235273>